
Rätselbeschreibung 

Liebe Pfadis/Wölfli/Biber 

Dies ist eindringender Aufruf vom Osterhasen. Er hat wie jedes Jahr 

seine Osternestli in einer Kiste beim Pfadiheim verschlossen, damit er 

sie dann den Kindern zur richtigen Zeit verstecken kann. Nun hat er 

jedoch leider den Zahlencode vergessen. Er hat sich zum Glück jedoch 

ein Rätsel bereitgelegt welches er in einem solchen Fall lösen könnte, 

um den Code herauszufinden. Weil ihm jedoch ein Missgeschick in der 

Schoggihasenfabrik passiert ist, hat er dafür gar keine Zeit denn es eilt. 

Weil er sich um seine Fabrik kümmern muss braucht er eure Hilfe. 

Wie du helfen kannst? Ganz einfach du löst die untenstehenden Rätsel 

und bekommst den Code heraus. Wenn dir dies gelungen ist frag doch 

kurz bei einem der Pfadileiter nach ob es auch der Richtige ist.  

Wenn es nun der Richtige ist gehe ins Pfadiheim und suche nach einer 

olivgrünen Kiste. Wenn du sie gefunden hast wirst du bemerken das sie 

verschlossen ist. Gib den Code ein und nimm dir daraus EIN Geschenk 

vom Osterhasen und seinen Gehilfen den Pfadileitern. 

Wenn dir dies gelungen ist, dann verschliesse die Kiste wieder ohne den 

Code zu verändern und stellt die Anzeige wieder auf 000 zurück. 

 

Der Osterhase und seine Gehilfen danken euch schon im Voraus für 

eure Hilfe und wünschen euch noch schöne Ostern!! 

 

Liebe Grüsse  

Vom Osterhasen und eurem Leitungsteam 

 

 

 

 

PS: wenn die Kiste fast leer ist und nur noch 2-3 Geschenke enthält, wären wir froh, 

wenn ihr das Anja Müller v/o Boa (Tel. 078 683 14 10) weiterleiten könntet, damit alle 

die dem Osterhasen helfen konnten auch eine Belohnung bekommen. 



Rätsel 1 Wölfe 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rätsel 2 Wölfe 

 

 

Was gibt es am Schluss? 

- Osterhase → 3 

- Osterblume →9 

- Osterei → 1 



Rätsel 3 Wölfe 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Welcher Weg ist es? 

a.)  Dann ist es die Zahl 1 

b.)  Dann ist es die Zahl 5 

c.)  Dann ist es die Zahl 7 

d.)  Dann ist es die Zahl 8 

e.)  Dann ist es die Zahl 4 

f.)  Dann ist es die Zahl 2 



Rätsel 1 Biber 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rätsel 2 Biber 

 

 

Welches Bild kommt heraus → Dieses entspricht dann der Zahl 

 

- Osterhase → 9 

- Papagei → 4 

- Katze → 6 



Rätsel 3 Biber 

 

Bär → 7 

Maus → 8 

Katze → 1 



Rätsel 1 Pfader 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rätsel 2 Pfader 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Welche Zahl ist im Roten Feld? 

 

 

 

 

 

 



Rätsel 3 Pfader 

 

Wie viele diagonalen und senkrechten Wörter gibt 

es? Zähle sie zusammen! 

 



Wenn ihr die Rätsel gelöst habt könnt ihr hier 

unten die Lösungszahlen einfügen! 

 

Rätsel 1 Rätsel 2 Rätsel 3 

   

 

Dies ist nun der Lösungscode. 

 

Viel Erfolg beim Suchen der Kiste!! 


